

# “十三五”期间我区公路通车总里程预计达21万公里

本报讯(记者 赵芳)交通运输关系着我们每个人的日常生活,良好的交通运输体系为我们的出行带来便利。12月14日,自治区交通运输“十三五”总结“十四五”开局新闻发布会召开。

自治区交通运输厅副厅长李喜介绍,“十三五”以来,全区12个盟市所在地均连通

了高速公路,全区103个旗县(市、区)全部通一级及以上公路,截至2020年11月底,运输固定资产投资已完成2990亿元,到年底预计完成3000亿元,完成规划目标2968亿元的101%,为扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务发挥了积极作用。

据了解,“十三五”规划目标为全区公路

通车总里程达到20万公里,预计到今年年底,全区公路通车总里程达到21万公里,较2015年末的17.5万公里新增3.5万公里,完成规划目标的105%。在农村公路建设方面,截至2019年底,我区已实现了所有苏木乡镇、具备条件的嘎查村通硬化路的规划目标,为广大农牧民群众脱贫致富提供了坚实的公路交通保障。

此外,记者从发布会上了解到,自治区“十四五”交通运输发展目标任务为,到2025年,全区公路总里程达到21.5万公里,实现首府至盟市、相邻盟市之间高速公路互通,重点口岸高速公路连通,全区103个旗县(市、区)通高速达到77个,高速公路出区通道达到29个。

## 开展志愿服务 传递环保理念



12月14日上午,呼和浩特市赛罕区新华联雅园社区组织来自市各委办局的15名党员、公职人员进社区开展垃圾分类志愿服务宣传活动。尽管天气寒冷,大家不畏严寒在百忙之中抽出时间鼎力支持和助力基层垃圾分类活动。 霍现营 摄

## 增进公众认知能力 携手保障药品安全

呼和浩特讯 为了让社会公众进一步了解自治区药品检验机构检验职能,增进公众对药品安全监管工作的认知和理解,共同营造药品安全社会共治的良好氛围,12月10日,由自治区药品监督管理局组织的内蒙古自治区2020年“全国安全用药月”公众开放日活动在自治区药品检验研究院展开,20余名媒体记者参加此次活动。

活动中,记者们近距离观看药品检验试验,了解药品检验机构在药品日常监管、医疗器械质量安全等方面的工作情况。此外,检验人员现场还为记者演示了一次性医用防护服摩擦静电检测过程,并带领记者们参观了该院的化妆品检验室、蒙中药标本馆。

据悉,自治区药品检验研究院主要承担全区药品、医疗器械、化妆品、药用辅料、洁净检测等检验工作。目前,该院具有包括药品、化妆品、医疗器械、洁净区(室)、药包材等领域检验能力,覆盖660项目/参数,基本达到全方位保障全自治区药品、医疗器械、化妆品监管所需的技术支撑要求。(王欣)

## 中国银行荣获2020“金责奖” 责任投资最佳银行奖

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)日前,新浪金麒麟论坛·ESG峰会“金责奖”颁奖典礼在北京举行。经由网络投票、专家评审等综合评定,中国银行荣获2020中国企业ESG“金责奖”——责任投资最佳银行奖。

ESG(Environmental, Social, Governance)是一种关注企业环境、社会、公司治理绩效的投资理念和企业评价标准,越来越多金融机构将ESG纳入战略管理的范畴。

近年来,中国银行高度重视ESG有关工作,设立绿色金融管理委员会,统筹全集团绿色金融管理和专业决策,制定《绿色金融发展规划》,确立绿色金融长效发展机制和中长期目标,将绿色金融发展作为践行ESG理念的重要抓手,将ESG可持续发展理念纳入集团发展策略。中行大力发展绿色信贷、绿色债券、气候投融资、绿色票据等金融业务,募集资金大力支持绿色产业和项目,绿色信贷余额连续多年保持增长,在境内公司信贷中的占比逐年上升。中行积极加入国际性可持续发展组织,担任GIP绿色金融产品创新工作组共同主席,担任国际资本市场协会(ICMA)第一层会员及董事会成员单位,进一步提升在绿色金融国际领域的影响力。

本次活动意在嘉奖对中国ESG事业做出卓越贡献的企业和机构,号召更多中国企业以自身行动践行ESG准则,为实现中国经济高质量发展贡献力量。



## 通辽市积极打造“法治乌兰牧骑”普法金色品牌

通辽讯 通辽市把法治内容融入乌兰牧骑,将乌兰牧骑的特殊优势与法治有效融合起来,利用乌兰牧骑的形式和内容进行法治宣传教育,打造“法治乌兰牧骑”金色品牌。

2018年8月28日,通辽市委宣传部、司法局、文广局、普法办印发《关于打造法治乌兰牧骑普法品牌的通知》,决定打造具有民族特色的法治文化品牌,开创法治宣传教育的新途径。2018年9月20日,举行了该市“法治乌兰牧骑”授旗仪式暨法治乌兰牧骑文艺汇演,拉开了通辽市“法治乌兰牧骑”普法活动大幕。

把法治内容融入乌兰牧骑,是通辽市不断发展壮大乌兰牧骑的一项重要举措。打造“法治乌兰牧骑”这一金色品牌,对充实乌兰

牧骑内容,提升乌兰牧骑内涵,增强乌兰牧骑强大生命力具有重要意义。由司法行政干警、文艺爱好者、法律服务工作者、普法志愿者等组成的“法治乌兰牧骑”文艺队,深入到当地苏木乡镇、嘎查村、集贸市场、中小学开展演出活动,让群众在欣赏节目、感受快乐的同时,潜移默化地学习到了法律知识。通辽市司法局负责人说:“近年来,通辽市围绕乡村振兴战略,法治乡村建设需要,将法治与乌兰牧骑有效结合起来,并将法律宣传与文艺演出进行有效融合,通过歌舞、快板、好来宝、小品等形式深入到农村牧区开展法治惠民演出,极大地满足了老百姓的法治需求。”

目前,通辽市有9支乌兰牧骑专业演出

队和103支非专业演出团队,共有演职人员近千名,创作了法治文艺作品20多件,每年仅专业演员团队开展的各类演出活动就达到1100多场次,为广大农牧民群众送去“文艺+法治”大餐。“法治乌兰牧骑”结合平安建设、行政执法、审判案例、律师办案、人民调解等内容,创造出一批精品力作,让老百姓在轻松休闲的氛围中,尊法、学法、用法、守法。

“法治乌兰牧骑”坚持以人民为中心的创作导向,体现司法为民的新高度,通过“文化搭台、法治唱戏”,让法治类歌舞、戏剧、小品、曲艺等创作演出形式更好地惠及于民,传递法治力量、传唱法治强音,让“法治乌兰牧骑”这面旗帜在科尔沁草原上高高飘扬。(自治区司法厅供稿)

## “法治阿拉善”获评阿拉善盟十大最具影响力视频类新媒体账号

巴彦浩特讯 近日,由阿拉善盟网络安全和信息化委员会办公室主办的2020阿拉善盟新媒体大会在巴彦浩特隆重召开。阿拉善盟司法局创办的“法治阿拉善”新媒体平台荣获2020年阿拉善盟十大最具影响力视频类新媒体账号。

2020年,阿拉善盟司法局主动适应网络时代发展的需要,与阿左旗青禾文化传媒有限责任公司签约,通过引进专业技术力量,进一步丰富普法宣传载体,扩大法治宣传影响力,制作出一批较有影响力的微视频。如微电影“调解员老徐的一天”,讲述了基层人民调解员奔波在矛盾纠纷排解第一线,为群众排忧解难平凡而忙碌的日常工作。

微视频“民法典大讲堂”,展示了阿拉善盟司法局历时三个月,开展干部上讲台、学讲民法典活动的点滴花絮。

阿拉善盟司法局干部自编自导自演的音乐快板MV“民法典·亮点歌”,以群众喜闻乐见的表演形式,朗朗上口的快板词,把家乡美景融入视频,用轻松愉悦的方式把民法典的新精神、新概念、新规定通过新媒体平台传递给千家万户。“法治阿拉善”快手、抖音号也紧贴大众需求,创新推出法治类新闻快讯、民法典知识问答、法律咨询播报等专题,吸引了大量粉丝关注。

近年来,阿拉善盟司法局积极探索法治宣传教育新形式新途径,不断在内容上创新、

技术上求变,形式上拓展,借助微信公众号、抖音、快手、网站等平台,打造法治宣传新媒体矩阵,及时反映法治阿拉善建设的新情况、新举措,以寓教于乐的方式,让法治宣传工作更加接地气、聚人心。此次从全盟616个新媒体账号中脱颖而出,荣获“十大最具影响力视频类”桂冠,提升了“法治阿拉善”的知名度和美誉度,为下一步全盟司法行政系统持续传播“司法好声音”,讲述阿拉善“司法好故事”增添了信心和动力。(自治区司法厅供稿)

